

**Отзыв научного руководителя
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук**
Боженкова Константина Александровича

Боженков Константин Александрович закончил с отличием Смоленскую государственную медицинскую академия в 2000 году по специальности «Лечебное дело». С 2000 по 2002 год обучался в клинической ординатуре по специальности «Аnestезиология и реаниматология». С 2002 года по настоящее время работает врачом анестезиологом-реаниматологом в отделении анестезиологии и реанимации акушерского корпуса ОГБУЗ «Клиническая больница №1» города Смоленска.

Боженков Константин Александрович является высококвалифицированным врачом, умело сочетающим в себе опытного анестезиолога-реаниматолога и грамотного организатора. Настойчиво проводит линию на внедрение самых современных методов анестезиологических пособий. Напряженную служебную деятельность умело сочетает с научной работой. За время работы Боженков К.А. осуществлял научное исследование по теме «Применение эпидуральной анальгезии при ведении родов через естественные родовые пути у женщин с рубцом на матке». После аprobации диссертации на совместном заседании кафедр анестезиологии и реаниматологии с курсом дополнительного профессионального образования, акушерства и гинекологии факультета дополнительного профессионального образования, акушерства и гинекологии педиатрического и стоматологического факультетов, акушерства и гинекологии с курсом пренатальной диагностики ГБОУ ВПО СГМУ Минздрава России от 21 июня 2016 года, диссертационная работа рекомендована к защите по специальности 14.01.20 – «Анестезиология и реаниматология».

Боженков К.А. обладает широким диапазоном знаний по современной анестезиологии-реаниматологии, неуклонно и настойчиво их

совершенствует, изучая современную медицинскую литературу. Наряду с исследовательской деятельностью, активно привлекался к учебной деятельности с целью приобретения навыков педагогического мастерства.

Постоянное совершенствование знаний, логичное научное мышление, незаурядная целеустремленность, трудолюбие и настойчивость характеризует Боженкова К.А. как перспективного исследователя, сумевшего провести большую научно-исследовательскую работу по анестезиологии с глубоким научным и статистическим анализом полученных данных, что позволило оформить ее в виде диссертационной работы на соискание ученой степени кандидата наук.

По материалам работы Боженкова К.А. опубликовано 7 научных работ, в том числе 3 публикации в научных рецензируемых изданиях, рекомендованных ВАК РФ.

Боженков К.А. заслуженно пользуется доверием и уважением пациентов и коллег.

Соискателя Боженкова К.А. можно охарактеризовать как сформировавшегося научного работника, способного решать поставленные проблемы, достойного ученой степени кандидата медицинских наук.

Научный руководитель:

доктор медицинских наук, профессор кафедры анестезиологии-реанимации и интенсивной терапии ИППО ФГБУ ГНЦ ФМБЦ имени А.И. Бурназяна, г. Москва

Виноградов В.Л.

Подпись В. Л. Виноградов
рук. группы отв. кадров



Серегина Н.Г.